

ОТЗЫВ

научного руководителя
Саяпиной Наталии Николаевны
на диссертационное исследование Дмитренко Андрея Юрьевича на тему «**Формирование профессиональной ответственности у будущих офицеров ВКС России**»,
представленной по специальности
13.00.08 – «Теория и методика профессионального образования»

Андрей Юрьевич закрепился в качестве соискателя в ФГБОУ ВО «Саратовский национальный исследовательский государственный университет имени Н.Г. Чернышевского» в 2018 году. В 2008 году окончил Ставропольское высшее военное авиационное инженерное училище, а в 2017 году прошел в Военно-воздушной академии (г. Воронеж) переподготовку военных специалистов в объеме 972 часов с целью осуществления профессионально-педагогической деятельности в высшей школе.

Научно-исследовательскую работу Андрей Юрьевич выполнял на кафедре методологии образования факультета психолого-педагогического и специального образования СГУ, параллельно работал на кафедре конструкции и эксплуатации авиационной техники Краснодарского высшего военного авиационного училища летчиков, осуществлял руководство курсантами военно-научной секции, результаты совместной работы обучающихся курсантов и педагога затем были изложены в экспериментальной части исследования.

В период соискательства А.Ю. Дмитренко принимал активное участие в научно-практических конференциях различного уровня, успешно сдал все кандидатские экзамены на «отлично». В ходе работы над диссертацией А.Ю. Дмитренко изучил большой объём научной литературы по исследуемой проблеме. Выводы, сделанные в диссертации, аргументированы и подкреплены эмпирическим материалом.

В процессе работы над диссертацией А.Ю. Дмитренко проявил себя как ответственный, грамотный, добросовестный и трудолюбивый научный сотрудник. Соискателем был проанализирован большой объём теоретического и практического материала, на основе которого соискателем было предложено собственное направление в постановке цели и задач исследования. Для достижения поставленной цели, Андрей Юрьевич использовал систему методов научного познания, что определяет способность соискателя к полноценной самостоятельной исследовательской работе и может служить подтверждением обоснованности результатов, полученных в ходе исследования. Также отмечена инициативность и эрудированность соискателя при решении поставленных задач и достижения научных целей. Основные результаты исследования были опубликованы соискателем в двенадцати печатных работах, в том числе, в четырех статьях в журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России.

При проверке в соответствии с пп. 9-11, 13, 14 «Положения о присуждении учёных степеней», утверждённого постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, в диссертации и автореферате не обнаружено неправомερных заимствований материалов или отдельных результатов.

Кандидат педагогических наук, доцент,
доцент кафедры методологии образования
ФГБОУ ВО «Саратовский национальный
исследовательский государственный
университет имени Н.Г.Чернышевского»

Наталия Николаевна Саяпина

Почтовый адрес: 410000, г. Саратов, ул. Вольская, 10а, 12 корпус, ком. 637
Телефон: +7 (8452) 23-69-16; Электронная почта: sayapinanat@mail.ru

